

幸运号码

父母结婚日期和年龄助美国女子中大奖

□中国日报供本报特稿(信莲)

对于那些经常买彩票的人来说,一生中能有一张彩票获大奖已经很难得,而一次能有两张彩票获百万美元大奖是何等的好运!近日在美国弗吉尼亚州一女子身上就发生了这种罕见的美事。她根据自己父母结婚的日期和他们结婚时的年龄确定了强力球彩票号码,然后购买了两张,中得二等奖,奖金共200万美元。

综合国外媒体4月23日报道,这位幸运的女子叫菲克,她是在弗吉尼亚州一个载货汽车停车

场的投注站购买的彩票。结果公布当晚,菲克得知当期开出的的一等奖无人中得,而二等奖却有14名获奖者,其中有两张中奖彩票就出自弗吉尼亚州。

菲克表示:“得知自己中奖后我震惊了。当我看到电视里说本地有两名百万美元大奖的得主时,我还和妈妈自嘲地说,如果中奖的是我那岂不是很有意思。”后来当路过投注站时,菲克请求店员帮忙确认中奖号码后才发现,原来自己就是那两张百万美元彩票的拥有者。

“我喜欢彩票这种游戏,当我

自己有闲钱的时候就会买上2注。”菲克说。扣除税款,菲克最终会获得140万美元,而她买彩票的投注站也因此幸运地获得2万美元的奖金。

弗吉尼亚州彩票机构发言人约翰·哈格蒂说:“在同一组号码上购买多注这种情况并不常见,这在弗吉尼亚州是最大的一次巨奖,还没有人用两张相同号码的彩票中得如此大奖。”

在谈到这笔奖金的用途时,菲克兴奋地说:“我要用这笔奖金好好照顾我父母,然后再用一些还债。”

“芭比娃娃”

乌克兰女孩将自己整成玩具娃娃模样



□据 新华网

可能是太喜爱芭比娃娃的原因,21岁的乌克兰女孩瓦莱里娅将自己改造成拥有丰满上围的芭比娃娃,她在网上晒出自己的芭比娃娃妆容(如图)引起广泛讨论。她的金色长发和“完美”身材使其看起来就像一个真人版芭比娃娃。

瓦莱里娅在网上晒出自己近千张照片,每张都酷似芭比娃娃,引起广泛讨论。照片中的瓦莱里娅

一头金发,还有清澈的蓝色大眼、挺拔的鼻梁、夸张的丰满上围和纤细的腰部,但是她的面部几乎没有任何表情,眼神也比较空洞,乍看就像塑料玩具芭比娃娃。

关于是否真正存在一个长得这么像芭比娃娃的人,很多人意见不一。英国广播电台援引南澳大学之前的学术研究表明,10万人中只有1人可能有芭比娃娃的完美身材。有很多网友怀疑瓦莱里娅的照片经过电脑处理,不是她真实的

样子。而网友在瓦莱里娅社交网络上发现一些她的生活照,确认她就是真人版芭比娃娃。

在一段网友制作的恶搞视频中,动画版的瓦莱里娅正接受整容手术,头部缠满了纱布。

看到这些视频的一些网友批评她,“不仅难看而且可笑”,“通过整容拥有完美容貌的女人很无聊”。不过,也有人对其表示支持:“这种对芭比娃娃不健康的迷恋不正是她个性的一部分吗?”

“变形轮胎”

德国研制“智能”轮胎,可根据天气、地形改变外形

□新华社4月24日专电

对一些汽车车主而言,挑选轮胎或许是一件令人纠结的事情,考虑刹车性能还是油耗,应该如何在长途旅行中应对天气变化都是困扰车主的难题。

不过,德国研究人员正在研发一款“智能”轮胎,有望消除车主的烦恼。

德国莱比锡应用科学大学学者德特勒夫·里默尔及其研究团队

在今年的汉诺威工业博览会上推出这款轮胎。依据构想,它可以根据天气、地形作出“改变”。

法新社23日援引里默尔的话报道:“今天,选择轮胎往往要作出让步,兼顾油耗和刹车性能,驾驶员还需要考虑各种天气状况。”

不过,里默尔说,他们研制的“智能”轮胎具备“适应性”,装有电子传感器,可以辨认各种地形,测定路面是干燥、积水还是积雪,从

而依据传感器数据在车辆行进间改变外形。

“这意味着,你的车总是安装最好的轮胎,噪声和油耗都可以自动优化。”里默尔说,“驾驶员不用再考虑如何让轮胎适应(环境),轮胎自己会‘考虑’。”

他说,这款轮胎仍处在研发阶段,距离推出成品尚有时日,主要原因是研究人员还没有找到可用于制造轮胎可变化部位的合适原料。

蛋形树屋

加拿大一男子因没钱买房林中建屋



□据 中新网

据外媒23日报道,加拿大男子乔尔日前在该国惠斯勒地区的一个森林内建造了一间蛋形树屋(如图),原因是他没有足够的资金购买房子。

据称,乔尔花费数月时间寻找适合搭建房屋的树木,又用了

几年时间才把房子建好。站在树屋内,他可以俯瞰远处人口稠密的居民区。

据称,在建造树屋之前,从事电脑技术工作的乔尔还专门设计了屋子的草图。

乔尔表示,自己因无钱买房,所以才想到了在加拿大惠斯勒的森林内建造树屋。

迟到信件

邮资不足,日本一封信件33年后被退回



□据 中新网

日本福冈市女性森胁1979年寄给市内医院的信件竟用了33年才送达目的地,又因邮资不足等原因辗转回到其长子手中。而森胁已于2005年去世,享年92岁。

据悉,信件是由森胁经营的护士家政介绍所数十年前寄给该市博多区医院患者的收据。然而该介

绍所4月3日接到医院联系称“信件已寄到,但该患者已不在医院,且邮资不足”。

信封上有“福冈中央”的邮戳,时间是1979年8月16日,贴着50日元的邮票,(如图)背面是邮政公司今年3月31日附上的要求补足30日元邮资的明信片。

日本邮政事业公司九州分社称,已确认邮戳和邮票都是当年的,但无法查明信件迟到的原因。

“百岁”猫咪

闻麦芽酒味或助其长寿



□中国日报供本报特稿(信莲)

在英国兰开夏郡附近的彭德尔顿有一只猫咪即将迎来25岁生日,它是英国最长寿的猫咪之一。一般猫的平均寿命为15岁,因此若换算成人类的年纪,这只猫已经相当于112岁高龄了。

据英国《每日邮报》网站4月22日报道,这只猫咪叫罗西(如图),生活在当地一间酒吧里。罗

西的女主人克里斯蒂娜·迪尔沃斯认为,它的长寿不仅因为它性情好,酒吧里纯麦芽酒的气味也起到了不小的作用。

虽然罗西年龄很大,但因其长得小巧玲珑,所以经常会被人当成幼年小猫。它还很喜欢酒吧里喧闹的气氛。“它很少爬楼梯,喜欢被顾客抚摸身体,到了夏季它就会到屋外的长凳上晒太阳。”克里斯蒂娜说。